

外资并购境内企业不得垄断市场

昨天,商务部、国资委、国家税务总局等6部委出台了《外国投资者并购境内企业暂行规定》,并于9月8日起施行。《规定》除明确了外资可以以股权作为支付手段并购境内公司的行为外,还制定了相应的反垄断措施。

《规定》指出,境外公司的股东可以以其持有的境外公司股权或以其增发的股份,作为支付手段购买境内公司股东的股权或者增发股份。同时,中国境内公司或自然人为实现其实际拥有的境内公司权益在境外上市而直接或间接控制的境外公司,也可以其所持公司股权或者以其增发的股份,作为支付手段购买境内公司股东的股权或者境内公司增发的股份。《京华时报》供稿

未按时理赔 保险公司赔客户钱

快报讯(见习记者张曦)如果保险公司没有按时赔付理赔款,就要赔偿理赔者滞纳金了。

记者昨日获悉,合众人寿江苏分公司在省内率先推出了“延滞支付利息”,即理赔滞纳金制度。据介绍,此规则的具体操作办法是,对于赔付金额在1000元以上的免于调查的案件,如果公司在7天内没有结案,则从次日起按照保单的预定利率按日计算(2.5%/365×逾期天数×赔付金额)支付利息。

买理财产品 先得承诺了解风险

快报讯(通讯员胡斌 记者王海燕)今后想购买理财产品,市民先得在风险揭示条款中,写明“了解风险并愿意承担风险”。

本周二起南京市商行推出的两款人民币理财产品,就已经增加了这样的条款。本期产品分6个月和1年期两个品种,发行总额为4亿元人民币。投资于债券市场流通的国债、企业短期融资券、央行票据等金融品种,预期年收益率分别为2.4%、2.6%。



将来很可能通过推出限价商品房来取代现在的经济适用房功能 资料图片

经济适用房将出租代售

日前记者从一位建设部官员处了解到,租赁型经济适用房将是未来发展的方向。未来住宅保障体系中的实物补贴可能将分为三个等级:廉租房主要面向最低生活保障线以下的家庭;租赁型经济适用房面向低收入拆迁户或无房户。

经济适用房将出租代售

之前曾有媒体报道称:目前“重买轻租”的住宅市场将变成“租售并举”的市场,廉租房建设将被强化,而经济适用房或将淡出历史舞台。对此,建设部出面辟谣表示,廉租房不会取代经济适用房。

消息人士向记者透露,该媒体报道的方案,实际上先于今年的宏观调控政策诞生,但早已被否决。取而代之的是经济适用房、廉租房、限价商品房共存的新方案。

原经适房制度存在弊端

上述建设部官员向记者作出解释,中国的房屋产权

为70年。大部分地区的经济适用房面向低收入家庭,但一个家庭的收入可能在70年中发生翻天覆地的变化,一次性的出售令经济适用房制度缺乏退出机制。

另一方面,政府则不断地需要拿出土地来建设经济适用房,由于经济适用房的售价不包括土地成本,仅包括一半的配套成本,政府甚至需要不断地在此项目中投入资金。缺乏退出机制的出售型经济适用房制度将逐渐令政府不堪重负。

目前,北京市的经济适用房优先面向拆迁户,有关人士并不认为这种向销售方式科学合理。经济适用房的本意是解决低收入家庭的住房问题,但很多拆迁户并不在此列。部分拆迁户甚至已经获得了相当可观的拆迁补偿费。

考虑推出限价商品房

如果经济适用房将主要采取租赁的形式,并且不再面向拆迁户,那么政府将如何安置拆迁户?

上述建设部官员认为上海市的方案值得借鉴。上海市市政府已作出规定,拆迁户

可获得限价商品房购买的资格。和经济适用房不同,限价商品房的售价中包含土地成本,因此具有完全产权,拆迁户购买限价商品房,实际上是产权与产权之间的置换。

虽然限价商品房的价格高于出售型的经济适用房,但却比其他商品房低很多,因此建设部官员认为也必须限定购买人群,除拆迁户外,还包括拥有一定经济实力的低收入家庭。

住宅保障体系已现雏形

根据该官员的介绍,未来住宅保障体系中的实物补贴可能分为三个等级。廉租房将主要面向最低生活保障线以下的家庭,所占比例不大。租赁型经济适用房则面向低收入家庭,当家庭收入达到一定水平后,政府有权收回住房。限价商品房也将限定购买资格,或面向拆迁户,或面向本市户口的无房户等。

根据记者的了解,上述住宅保障体系的方案仍在探讨的过程中,并且各地具体的实施细则也将根据当地情况而有所区别。

据《第一财经日报》报道

强征个税 二手房典当跟着掉价

8月1日后,二手房强征个税,炒房者的利润空间大大“缩水”。记者昨日从典当行了解到,已有典当行随新政而动,二手房的典当无论是评估价还是典当都较以往“缩水”。二手房的担保受政策影响也十分巨大。

【典当业】已有典当行调整规则

“我们已经随新政做出调整了。”南京金瑞典典当行总经理张红强介绍,典当行在评估房产价格时较以前更谨慎,计算上都把税费剔除掉然后进行估价,以降低风险。并且整体的评估价格较以往是降低的。

当金的变化则明显体现出新政的“风向标”。根据金瑞典典当行的房产典当规则,满5年的房产当金是在评估价的基础上打7折,不满5年的房产,由于增加了税费,当金只

能在评估价的基础上打6折。

【担保业】将减少二手房担保业务

记者还了解到,虽然南京大多数担保公司对于房产担保都不太关注,但是业内人士也认为,面对新政和强制个税,少数专注于做二手房担保的公司很可能受创。“如果一手房的首付提高,二手房的首付肯定也会提高,再加上二手房交易强征个税,这势必会影响二手房的交易量,这样一来,以二手房业务为主的担保公司、房屋中介公司都会受到影响。”南京一家大型担保公司人士认为,“现在已有很多投资担保公司意识到这一问题,有意识地将重心转向为中小企业服务,而减少二手房的担保。因为,新政出台肯定是要起到抑制房价的作用。”

见习记者 张曦

“存贷通”业务在南京酝酿推出——不用转账 存款可视同提前还贷

如果你有笔闲钱存在银行,同时你在这家银行又有房贷尚未还完,那么你这两个账户有可能“打通”,替你节省还贷利息,同时你的存款可随时提取。正在深圳、厦门等地试点的“存贷通”业务,近期有可能会在南京酝酿推出。

存款可视同提前还款

市民程先生在银行尚有贷款20万没还完,而他还有10万元积蓄存在银行,但这笔钱他又不想提前还贷。像程先生这种情况的市民还很多,而这期间贷、存款间的利息差也就白白损失了。

现在深圳、厦门等地推出的“存贷通”业务,将客户的存款与贷款账户相关联,这样客户的存款既可享受活期存款利率,又可视同提前还贷,可为客户节省一笔贷款利息。此外如果客户需要用钱,还可随时从存款账户中取出钱来。

客户能省下多少利息

如果“存贷通”业务开通,市民可省下多少利息呢?深圳建行工作人员举了6个例子,客户活期存款有6

万元,如果是普通活期存款,那么正常一个月的利息为36元,如果开通“存贷通”业务,那么客户的存款因被视为提前还款,可省下一笔利息,这笔利息返给客户,他的月收益共计55.95元,比正常活期存款多出19.95元。如果客户急需用钱,可随时从存款账户中提钱。当然如果当月将这笔存款提出,那么当月不能视同提前还款。

南京可能酝酿推出

这种省钱、增值的理财方式,很有可能在南京推出。南京一家银行房贷部相关负责人告诉记者,该行正在研究该业务,很可能创新后在南京地区推出。快报记者 王海燕

【资料链接】

所谓存贷通增值账户,是指客户设定这一账户后,当账户内存款高于指定额度时,银行自动将其中一定比例的存款在不支取(还贷)的情况下视同提前还贷(账户存款余额不变),客户实际利息支出减少;而客户需要资金时,可随时提取存贷通增值账户中的部分或全部存款,灵活方便。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价. Lists various stocks and their performance metrics.